

华光、硅元推出“女性专享用瓷”

淄博市委常委、宣传部长毕荣青为两企业的创意之举点赞

本报3月7日讯(记者 樊舒瑜) 在三八妇女节来临之际,华光国瓷、硅元瓷器推出“女性专享用瓷”,7日,淄博市委常委、宣传部长毕荣青带领媒体到两家企业调研,为两家企业的创意之举点赞。

7日,华光国瓷举办了2017华玉女士专享瓷新品发布会,推出了华玉·女人专享瓷茶器、花器等多个系列共三十余个产品品类,充分展现出华光国瓷当代国瓷魅力。华光陶瓷董事长苏同强说,各种

“女人专享”无处不在,但唯独最代表女性气质、最代表中国印象的陶瓷没有“女人专享”产品。因此华光国瓷推出“女性专享用瓷理念”,以温婉柔美的华玉瓷为创作瓷体,精心打造出“华玉·女人”系列新品,符合女性审美,契合女性的气质,以女性视角重新定义尊贵与格调。

毕荣青在苏同强的陪同下参观了“华玉·女人”陶瓷新品,在听取了华玉陶瓷产品介绍后,现场为华玉陶瓷进行推介。

硅元瓷器也特别推出了三八妇女节女性专属手绘、定制瓷,还推出“女王尊贵专享价”。毕荣青参观了硅元瓷器推出的新产品,并给予好评。

淄博有上千年的制瓷史,驰名中外。今年的政府工作报告提出,淄博市将聚力打造特色鲜明、品牌引领、文旅融合的文化名城。两家陶瓷企业推出女性创意产品,在为广大女性送上别致节日礼物的同时,也是推进陶瓷文化创意产业大发展的重要举措,受到一致好评。

70处违法建筑全拆了

张店西一路部分路段增宽一倍

本报3月7日讯(记者 巩悦悦 通讯员 张营) 7日,张店区城市管理行政执法局车站中队对西一路70处违法建设进行了依法拆除。

西一路南起兴学街,北至新村西路760余米的路段是一条以餐饮为主的小吃街。近年来,随着户外设的棚亭越来越多,导致原本宽敞的街巷逐渐变得拥堵起来。

据西一路附近巷子里的居民介绍,西一街以前路很宽,沿街也没这么多棚亭,现在大家都拓宽店面,搭设上了棚亭做生意,这边的环境秩序也变得越来越差。记者观察发现,不少商户擅自“开墙打洞”,致使沿街棚亭

横生,原来十余米的街仅剩四米多,不仅存在较大的安全隐患,还严重影响了周边居民的生活环境。

记者获悉,张店区城管局自6日起对西一路违法建设进行依法拆除,7日上午,70处违建全部拆除完毕。集中整治后的西一街,路面拓宽五米多,与整治前相比道路宽度翻了一番。

“根据车站街道办事处违建面积广、情况复杂等特点,我们办事处还专门成立了攻坚小组,发现情况,立即出击。下一步,我们将对沿街商户的广告牌进行统一规范,并对该街进行绿化提升。”车站街道办事处副主任杜凯说。

淄博市工商局在省内率先开展网络交易商品质量抽检

电商商品抽检合格率不足八成

本报3月7日讯(记者 马玉姝) 7日,淄博市工商局召开新闻发布会,发布2016年流通领域商品质量抽检情况,其中对5个平台的31家电商48组商品进行了抽检,平台、经营者、商品的抽检合格率分别是40%、64.5%、77.1%。

记者从会上了解到,2016年淄博市工商局共依法抽检了成品油、服装、文具玩具、汽车配件、消防产品、洗涤用品、家用电器、卫生纸巾、皮革等

九大类,涉及5个电商平台和712家经营者的1643组商品。目前已知707家单位1591组商品结果中有3个电商平台和65家经营者104组商品不合格,平台、经营者、商品的抽检合格率分别是40%、90.8%、93.5%。

2016年,淄博市工商局突出开展了“网络抽检”,承担了省局网络交易服装类商品质量抽查检验工作,并承办了全省系统网络交易商品质量抽

检工作培训班,成为山东省首家开展网络交易商品质量抽检工作的单位。全年共对天猫、淘宝、京东、银座网、韩都衣舍网5个平台的31家电商48组商品进行了抽检,平台、经营者、商品的抽检合格率分别是40%、64.5%、77.1%。市工商局严格按照《山东省工商局网络交易商品质量抽查检验操作规程》,通过“五进五出”工作法,实现了线上线下商品质量的一体化监管。

张店区人民医院开展爱耳活动

本报讯 在第十八个全国“爱耳日”到来之际。为提高人民群众爱耳、护耳意识,减少听力残疾的发生,张店区人民医院利用多种形式有效开展了聋儿康复和预防工作。在

孕妇学校积极宣传先天性遗传耳聋的预防;在产科积极开展新生儿听力筛查工作;在儿科开展小儿期防聋宣传;在临床药学部开展预防药毒性耳聋指导。(徐海清)

教育简讯

临淄区朱台中学:

举行创建平安校园活动

近日,临淄区朱台中学举办了“预防欺凌诈骗,创建平安校园”为主题的法制知识专题讲座。主讲人结合实际案例,向学生讲解电信诈骗、网络诈骗等新型诈骗的手法,教授防诈骗知识及预防措施。通过本次讲座教育,该校师生增强了防范能力,提高了安全意识。(马松涛)

临淄区西单小学:

召开退休教师座谈会

近日,朱台镇西单小学召开了退休教师座谈会,会上学校领导向50多位为教育事业兢兢业业付出心血的老教师表达了感谢和敬意。会上,大家畅所欲言向学校提出了宝贵意见和建议,学校领导虚心听取并一一记录。(贾方军)

张店区铝城一中:

志愿者走进山铝老年公寓

3月5日上午,张店铝城第一中学雷锋志愿者服务队走进淄博市山铝老年公寓,看望老人,开展志愿服务活动。志愿者们有的陪老人聊天,有的打扫卫生,有的到厨房搬运蔬菜,他们的表现受到老人一致好评。志愿者们纷纷表示今后一定做到敬老爱老,并做好敬老爱老宣传。(丁影影)

周村区城北中学:

开展学习雷锋精神活动

近日,城北中学开展了“传承雷锋精神,争做文明好少年”活动,全校掀起了学习雷锋精神,争做文明好少年的高潮。学校利用升旗仪式,宣读了“弘扬雷锋精神,争做优秀学生”倡议书,倡导全体师生将雷锋精神和时代需求结合起来,把“全心全意为人民服务”落实到行动上。师生们纷纷表示,要在学习、工作中弘扬雷锋精神,传播新文明,积聚正能量。(王宝强)

临淄区皇城一中:

社团活动促学生全面发展

为促进学生全面发展,皇城一中秉承素质教育核心理念,进行社团建设,组建包括文体、科技在内的各种社团,组织学生广泛参与,在辅导教师的精心准备下,社团活动真正动起来,旨在培养学生主动学习和探究能力,在趣味中促进学生全面发展。(李波)

沂源县东北庄学校:

扎实开展“学雷锋月”活动

近日,石桥镇东北庄学校启动学雷锋月,向全校师生发出倡议书,老师要以身示范、文明做事,以礼待人;学生要尊敬老师,关爱同学。活动的开展使学校的卫生环境及课堂纪律等方面得到了明显的改善。(王霞)

桓台县田庄中学:

开展紧急疏散演练

为了提高全校师生的应急反应能力和自我防护能力,日前,田庄中学开展了紧急疏散演练活动。警报声响起后,全校师生按照预定方案从教学楼里迅速分批撤离,有序撤离到安全场地,各班班主任随即清点人数,并向安全负责人汇报。整场疏散演练快速、有序,活动强化了全体师生的安全意识,达到了本次演练活动的目的。(于春苗)

张店区铝城一小:

党员重温入党誓词

为进一步强化党员的理想信念和宗旨意识,近日,铝城一小组织全体党员举行“重温入党誓词”活动。铿锵有力的誓词,表达了对党的无限忠诚和为党的事业奉献终身的坚定信念。全体党员一致表示,今后要在工作中发挥党员的先锋模范作用,为学校发展做出新的贡献。(高峰)

张店区特教中心:

开学前先培训老师、家长

日前,张店特教中心所有教师与家长共同参加了新学期初的培训会,本次培训的主题是对学校生活课程教材进行解析。通过培训,真正实现了家长深度参与到学校的教育教学、管理、支持中来,为实现孩子“能生存、会生活”的目标起到助推作用。(于丽娜)

张店区房镇中心小学:

开展师德学习周活动

为进一步加强学校教师职业道德建设,切实提高教师职业道德水平,日前,房镇中心小学开展了师德学习活动周活动。这次活动的开展从思想和行动上提高了老师们的师德师风意识,也将推动学校师德师风建设向更加深入的方向发展。(张大鹏 房俊香)

桓台县侯庄中学:

举行学生硬笔书法比赛

侯庄中学于近日举行了“弘扬民族文化,传承汉字书写”学生硬笔书法比赛。全校近700名学生参加了比赛,比赛采用统一纸张,按年级特点进行了分组,小学一、二年级进行铅笔比赛;三年级至八年级参加钢笔比赛。活动极大地激发了学生学习书法的热情,增强了学生写规范字、用规范字的意识。(周会)

高青县黑里寨镇教办:

启动学雷锋月活动

近日,黑里寨镇教育办公室举行学雷锋月活动启动仪式。出黑板报、参与社会实践公益劳动、开展主题班会等形式多样的活动,并向学生发放《学雷锋活动倡议书》,在校园中形成了“人人学雷锋”的良好氛围。(周强)

临淄区皇城二中:

举行学业水平研讨活动

近日,皇城二中举行了学业水平考试复习研讨活动,学科组围绕年前制定的学科复习计划,重点讨论复习时间安排、阶段任务、阶段目标、复习策略,重点研讨中考命题方向,找到复习中存在的问题,达到了知己知彼、合作共赢、共同提高的目的。(程丽静)

临淄区桓公小学:

传唱“社会主义核心价值观”

近日,临淄区齐都桓公小学举行了“社会主义核心价值观组歌传唱”活动。学校利用校园广播、班级QQ群,课前一支歌等多种途径组织传唱,营造了学习社会主义核心价值观的浓厚氛围。本次活动进一步弘扬社会主义核心价值观,旨在引领学生树立良好的道德风尚。(刘明华)

沂源县历山街道教体办:

提升校园卫生水平

近日,沂源县历山街道教体办围绕规范健康教育课、加强疾病防控、保障饮食卫生安全、净化校园环境,强化校园安全保卫、应对空气污染六个方面对各学校进行了集中检查,肯定了各学校的业绩,找出了存在的问题,并提出了整改要求,有力促进了学校卫生工作的落实。(崔国利)

桓台县新城镇中心学校:

举行小学英语研讨会

近日,桓台县新城镇小学英语教学研讨会在管家小学举行,来自教学一线的全体英语教师及各小学分管教学业务的负责人一起参加了研讨会。各学校英语教师积极发言交流,分享日常教学心得和经验。研讨会对进一步提升教师的教育教学水平起到促进作用。(孟庆涛 李保国)